

宪法宣传“零距离”！略阳县接官亭司法所 12·4 宪法宣传活动暖民心

为深入学习宣传习近平法治思想，推动宪法精神走进基层、浸润民心，在第十二个国家宪法日来临之际，略阳县接官亭司法所在接官亭社区开展“弘扬宪法精神，建设法治社区”主题宣传活动，以群众喜闻乐见的形式播撒法治种子，让宪法意识扎根基层土壤。

活动现场，鲜艳的宣传横幅吸引了过往居民驻足围观。司法所工作人员与志愿者们化身“法治宣传员”，一边向居民发放宪法读本、法治宣传手册等资料，一边用通俗易懂的语言讲解宪法核心内容。从公民的基本权利与义务，到婚姻家庭、邻里纠纷、财产继承等与日常生活密切相关的法律知识，工作人员结合基层常见案例，将抽象的法律条文转化为鲜活的生活场景，让居民听得懂、记得住、用得上。

“以前觉得宪法离我们很远，今天听了讲解才知道，社保医保、子女上学、邻里相处都离不开宪法保护！”社区居民王大妈拿着宣传资料，认真地向工作人员咨询相关法律问题。活动中，工作人员还针对老年人、青少年等重点群体，重点普及了防范电信诈骗、未成年人保护等法律知识，引导居民树立“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法治观念。

此次活动共发放宣传资料 800 余份，解答群众法律咨询 20 余人次，不仅让宪法精神真正走进了社区、走进了群众生活，更增强了居民的法治意识和法治素养。

略阳县司法局

2025 年 12 月 5 日